



В Костромской области применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа к подозреваемому в незаконном изготовлении и сбыте устройств для негласного получения информации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в отношении 39-летнего местного жителя. Органами следствия он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное производство и сбыт специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что подозреваемый, обладая специальными познаниями в области компьютерной техники и радиоэлектроники, незаконно изготовил два специальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

технических устройства в виде охранных извещателей с вмонтированными в них видеокамерами и аудиомикрофонами, предназначенные для негласного получения информации. 4 февраля 2021 года подозреваемый незаконно сбыв эти устройства сотруднику УМВД России по Костромской области, проводившему оперативно-розыскные мероприятия, по цене 4 тысячи рублей за одну штуку.

В ходе следствия подозреваемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном, а также загладил вред, причиненный преступлением, путем добровольного пожертвования денежных средств в фонд центра помощи детям.

По результатам рассмотрения данного уголовного дела судом принято решение о назначении мужчине меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тысяч рублей.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1579983>